

竹林半年财税 同比增近三成

本报讯(记者李鲁愿 许大桥)近日,在竹林镇召开的庆祝建党86周年暨竹林改革开放24周年大会上,市人大常委会副主任、竹林镇党委书记赵明恩提出,下一步竹林镇要依靠旅游资源加大招商引资力度,真正让竹林景区名副其实。 据了解,今年以来在“竹林精神”的激励下,竹林镇人民群众团结拼搏、苦干实干,实现了经济社会持续快速发展,1~6月份共完成税收3224.4万元,财政收入1600万元,较去年同期增长28%。赵明恩在大会上提出,下一步竹林镇将继续培育新的经济增长点,进一步把企业做大做强,同时,优化投资环境,加快旅游业的开发和第三产业发展。

兵分5路突击网吧 集中整治月开始行动

本报讯(记者左丽慧)昨日,我市文化市场集中整治月活动启动仪式在市博物馆门前举行。副市长龚立群出席启动仪式。 市文化局、市工商行政管理局、市公安局等14个部门200余人参加了启动仪式。仪式结束后,龚立群来到绿荫网吧、河南中青网络家园等文明网吧察看,随后执法人员兵分5路,对郑州市的500余家持证网吧进行了突击检查,拉开了我市文化市场集中整治月活动的序幕。 据了解,此次集中整治的重点是:严查网吧接纳未成年人,无证无照非法经营和变相经营的网吧、无证无照电子游戏厅、网络游戏经营活动中的违法犯罪行为。截至下午5时,联合执法人员共查到了14家黑网吧,收缴电脑主机、显示器共278台。

车祸半年夺148命 事故起数死亡人数同比双下降

本报讯(记者王一博)昨日,记者从市交警支队获悉,今年上半年,全市发生交通事故1087起,死亡148人,分别比去年同期下降4.4%和12.4%。 据了解,今年以来,我市大力开展各类交通秩序专项整治行动,有效预防减少了交通事故的发生。其中,今年5月22日起开展的客车、货车、校车等车辆超速、超员、疲劳驾驶等严重交通违法行为的专项整治行动,共查处各类交通违法行为91280起。6月19日起又开展治理酒后驾驶、无证驾驶等专项行动。截至目前,共查处各类交通违法行为18989起。 据有关负责人介绍,目前,困扰城市交通管理的突出问题主要是非机动车、行人违法普遍,违法率较低而造成秩序混乱,影响城市交通文明。

出租车一年送客超亿 规模居全国大中城市前十

本报讯(记者王一博)昨日,记者从市城市公共交通运营管理处获悉,我市目前拥有10607辆出租汽车,市区平均万人拥有出租汽车30台,车辆规模居全国大中城市前十位。 我市出租车始于1985年,经过20余年的发展,目前已成为拥有1.8万余名从业人员、超万辆出租车的大型服务行业,现有出租汽车企业58家,其中500台以上的3家。年运送乘客约1.1亿人次,年客运总量占我市公共交通客运量的24.6%,年上缴税费达4700多万元。目前的车型主要是富康、捷达、普桑、旗云等。在新一轮更新政策明确后,出租汽车将逐步过渡到东方之子、索纳塔、丰田花冠、桑塔纳3000、旗云、普桑等六款车型。

救助站内捉5名逃犯 身份审查制度进一步完善

本报讯(记者李娜)记者昨日获悉,我市连续4个月在救助站内查出5名潜逃杀人犯。 据了解,为防止违法人员借救助站躲避法律追究,今年以来我市救助站对被救助人员身份审查制度进一步完善。今年2月6日,市公安局破获了两次抢劫杀害出租车司机案件,鲁龙、郭万里、王均正等3名犯罪嫌疑人均被我市救助站救助过,目前已经全部被缉拿归案。“五一”期间,匿名潜逃16年的重庆人陈登亮被我市救助站工作人员在街头发现并救济,最终发现他是多年逃犯。6月1日,配合辽宁省锦州市公安局,我市公安机关再次将一名藏匿在救助站的黑龙江省杀人犯王晓峰抓捕。

灵活就业人员可用储蓄卡缴养老费

退休后储蓄账户转为养老金领取账户

本报讯(记者王红)今后,省会近7万灵活就业人员缴纳养老保险费,将无需带现金来往奔波,所有缴费手续通过一张邮政储蓄卡即可搞定。昨日,郑州市统筹办发出通知,即日起推广实施灵活就业人员养老缴费新政,城镇灵活就业人员统一实行储蓄卡方式缴纳基本养老保险费。

用卡缴费省事快捷

以往,自己按月缴纳养老保险费的市民大都有过这样的经历:先到灵活就业人员养老保险业务办事窗口排队,核对自己此次应缴的钱数,然后拿着款单和大笔的现金再到统筹办指定的银行排队交费,最后再拿着缴费凭证回到办事窗口换发票。这样的缴费

经历,被缴费者们称为“缴上一次费,排上5次队”,每到缴费的高峰期,都会出现一大早就来排队,可下班还没有缴上费的现象。

为此,郑州市统筹办开通了灵活就业人员实行储蓄卡缴纳基本养老保险业务。7月起,用户只需在储蓄卡上存入足够的资金,邮政储蓄将会定期划扣每月的保险费用。

4处定点可办卡

办理储蓄卡代缴业务,灵活就业人员只需携带本人身份证和邮政储蓄活期账户等资料到灵活就业人员养老保险业务办事窗口办理签约手续即可。 灵活就业人员养老保险的4个业务办事窗口分别在棉纺东路55号社会保险大厦,大

学中路95号市职业介绍中心“中心市场”,陇海西路387号市职业介绍中心“陇海西路市场”,陇海西路169号市人才交流中心。

账户应确保资金充足

据市劳动保障基金统筹办负责人介绍,储蓄卡免收开卡工本费、年费和小额账户管理费。每个月10日开始扣划,到25日结束。灵活就业人员可以在保险费代扣代缴之日起的6个月内,到郑州市邮政储蓄指定的21个网点提供个人的社会保障号打印发票。灵活就业人员自代扣代缴成功之日起6个月内不到协议中合作金融机构规定的市内网点领取机打票据的,视为自动放弃,放弃期间的票据今后不再补打。

按照规定,灵活就业人员应当不间断地保持本人的活期储蓄账户中有足够的储蓄金额,以保证本人应缴纳的基本养老保险费能够实现按时足额划转。如果灵活就业人员的养老保险费不能在同一个缴费年度内实现按月划转或累计划转的,不得跨缴费年度再行补缴。

储蓄账户可领养老金

实行储蓄卡缴纳基本养老保险费的灵活就业人员达到国家规定退休年龄,办理退休手续后,本人原缴纳活期储蓄账户可转换为养老金领取账户,由社会保险经办机构按规定将其应享受的养老待遇标准划拨到该账户中。

婚房装修好未住一天爽快搬迁 火车站西广场拆迁户深明大义让人感动



“天气热,房子不好找,但居民还是积极想办法早日搬家,支援重点工程建设。”昨日上午,记者一走进火车站西广场拆迁指挥部办公室,拆迁组副组长许礼平就诉说着自己的感动。 和许礼平一样,拆迁组工作人员的心中也充满了感动。二七区拆迁安置补偿事务所刘新丽所长从档案里拿出一打厚厚的照片,全是房间装修图案,木地板、豪华浴室、灯光装饰……她说,户主是太和路88号院4号楼七单元附97号的张斌,他的房子刚装修好,是为结婚准备的,还没住一天就面临拆迁,母亲肢体残疾,父亲左眼失明,但他们一家没提任何条件。临走时,我告诉他,回家后把能拆走的尽量拆走,把损失减少到最低。 “支援郑州建设,全力配合拆迁,搬家能有多快就有多快。”拆迁办公室来了位中年男子,他是蜜蜂峰办事处马砦社区居民王建中,这两天他忙了东头忙西头,岳母因脑梗塞突然住院,因为火车站西广场拆迁的事照顾不

上,就找一辆救护车把岳母送到了信阳解放军某医院,暂时托付给老战友照顾,而自己忙着找过渡的房屋,“这一片的房子我都找遍了,因带着病弱老人至今没找到。”王建中说,“不过没关系,我会继续找,争取早日安置好,把老太太接回来。” 昨日上午,记者来到火车站西广场拆迁区太和路,这里正在上演着搬家大挪移,封闭式的搬家车路边停了一辆又一辆,三轮车有好几十辆,居民正在忙着整理物品,许多楼房已经人去楼空。因通道狭窄,搬家公司的车辆出入不畅,居民就找来三轮车,一车一车地再运到搬家的车辆上。“你们搬到哪了?”“回迁后我们还做邻居。”故土难舍,为了郑州美好的明天,在这里生活多年的老街坊们依依道别。 本报记者 安群英 通讯员 阎安生 王天明 文/图

火车站西广场建设



1小时700个电话 争问养老新政策

12333 专项答疑

本报讯(记者王红)养老保险计发办法改革牵动人心。昨日,市劳动保障12333养老保险咨询专线开通,一个小时就收到711个电话咨询,市民疑问大多集中在养老金计发办法改革后职工待遇和具体业务办理。针对市民反映的问题,市统筹办专业人员一一解答。

惟有郑州有过渡性补贴

问:新计发办法养老金是降是涨? 答:在养老金的几个组成部分中,基础养老金、个人账户、过渡性养老金都是由全省统一规定的,缴费标准也一样,只有一项是郑州独有而其他地方没有的优惠政策,就是过渡性补贴。由于多了这一项,劳动部门在经过测算后得出结论,实行新的计发办法后,养老待遇普遍提高。

自由职业最低每月缴220元

问:自由职业者参加养老保险到底要缴纳多少费用? 答:据悉,按劳动部门统计,2007年7月到2008年6月,我市自由职业者的年缴费工资基数底是13202.7元,平均是18861元,封顶则是47152.5元。而自由职业者月缴费工资基数底是1100.225元,平均是1571.75元,封顶是3929.375元。因此,自由职业者的月缴费额最低是220.045元,平均缴费额是314.35元,最高要缴785.875元;而年最低缴费额是2640.54元,最高可缴9430.5元。当然,缴费的额度不同,将来养老金领取的额度也不相同。

上半年退休同样享受新政策

问:上半年退休的会吃亏吗? 答:由于新的计发办法从7月1日开始实施,因此今年我市上半年已办理退休手续的人员养老金发放暂按原有计发办法执行,但新办法实行后,目前省人社保经办机构已经开始按照新办法对这部分退休人员养老金逐一进行结算,少发养老金将陆续补足。

原有退休人员待遇今年涨

问:去年退休是不是吃亏了? 答:不用担心,今年国家对去年退休的人有一个调整,就是增加养老金待遇。无论去年还是今年退休者都会受益。

告脑白金索金砖案开审 销售商:未承诺过 生产商:恶意诉讼

本报讯(记者张冯焱 通讯员梁刚)广告上宣称“脑白金里有金砖”,但消费者购买后并没有见到金砖。昨日,备受关注的陈某状告脑白金一案在管城区人民法院开庭审理。

今年4月,陈某在丹尼斯购买了两个盒脑白金产品,其外包装上印有“脑白金里有金砖”字样,他回家打开包装后没有见到价值5000元的金砖,遂将郑州丹尼斯百货有限公司以及生产商无锡健特药业有限公司诉至管城区人民法院,要求两被告赔偿金砖一块或现金5000元。

庭审过程中,丹尼斯辩称,作为销售商,他们已履行了进货审查义务,同时,公司从未承诺过脑白金里有金砖,至于兑奖活动的实施细则,在卖场有公示,因此不应该承担连带责任。

无锡健特药业有限公司称,该公司开展的有奖销售活动是经过公证机构的严格公证,既然是有奖销售,也就是说,中奖是偶然的,不可能人人都中奖。该公司委托代理人认为,陈某的行为属恶意诉讼。

因被告丹尼斯方面拒绝调解,法庭宣布择日作出判决。

郑州市市政管理局 郑州燃气股份有限公司 公告

近日郑州市地下天然气管道多次出现被施工单位挖断的事故,严重影响了天然气用户的正常用气,更有个别肇事单位挖断管道后不負責任、不做任何监护而逃离现场,对公共安全造成了严重的威胁。为了杜绝此类事故的发生,保障全市各类天然气用户正常用气和人民群众生命财产安全,根据《郑州市燃气管理条例》的有关

规定,公告如下: 一、各工程建设施工单位在进行开挖基础土方、沟渠、挖坑取土、平整场地、打桩、顶进作业及爆破等危及地下燃气管道安全的施工作业时,务必提前与燃气公司联系,以确定地下管道位置。 二、工程建设施工单位进行上述作业时,应与燃气公司进行协商采取相应的保

护措施或设立专人对地下燃气管道进行监护,确保施工过程中燃气管道安全。 三、在施工过程中,因施工单位操作不当造成燃气管道损伤而发生燃气泄漏,施工方应立即疏散现场人员和群众,做好杜绝明火等事故现场的监护工作,避免火灾、爆炸等恶性事故发生,并及时与燃气公司联系。 四、在施工过程中挖断燃气管道的施工

单位必须按照相关法律承担一切安全责任和损坏燃气设施所造成的全部赔偿责任,拒不担责任者将移交司法机关进行处理。 五、维护公共设施是每个公民的权利和义务,在发现燃气管道被施工挖断时,公民应及时向燃气热线举报,举报热线:68855777。 特此公告。 2007年7月5日